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NDP 2019 

  

 
TBVC 2021 

Both surveys show a clear desire by 
residents to remain in Nether 
Wallop.  

62.5% 
(Q14) 

100% 
(Q14) 

Both surveys show that about half 
want to see affordable or shared 
ownership homes.  

63% 
(Q19) 

50% 
(Q16) 

There is a need for smaller, 2-3 
bedroom homes, of which many 
should be bungalows.  

55% 
(Q23) 

75% 
(Key findings 5) 

Most people want to see 6-20 
houses built in the next 15 years.  

58% 
(Q19) 

52% 
(Q17) 

 


